
Про зміну істотних умов 
праці керівництва районної 
державної адміністрації

Відповідно  до  Закону  України  від  09.11.2017  року  №  2190-VІІІ «Про
внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань проходження
державної  служби»,  яким  внесено  зміни  до  Закону  України  «Про  державну
службу»:

1.  Вважати  з  01  лютого  2018  року  посади  голови  районної  державної
адміністрації,  першого  заступника  голови  та  заступника  голови  районної
державної  адміністрації  такими,  на  які  не  поширюється  дія  Закону  України
«Про державну службу».

2. Начальникам управлінь та відділів районної державної адміністрації (зі
статусом юридичних осіб публічного права) до 12 лютого 2018 року:

привести у відповідність до вимог чинного законодавства положення про
структурний підрозділ  районної  державної  адміністрації  (  в  частині  надання
повноважень  керівникам  структурних  підрозділів  здійснювати  визначені
Законом України «Про державну службу» повноваження керівника державної
служби у цих структурних підрозділах);

подати голові районної державної адміністрації на затвердження проекти
розпоряджень щодо внесення вищевказаних змін.

3.  Керівникам  структурних  підрозділів  апарату  районної  державної
адміністрації, начальникам відділів та завідувачам секторів районної державної
адміністрації  до  12  лютого  2018  року  привести  у  відповідність  до  вимог
чинного  законодавства  положення  про  структурний  підрозділ  та  подати  на
затвердження голові районної державної адміністрації (у новій редакції).

4.  Відділу  фінансово-господарського  забезпечення  апарату  районної
державної адміністрації проводити розрахунки по оплаті праці голови районної
державної  адміністрації,  першого  заступника  голови  районної  державної
адміністрації  та  заступника  голови  районної  державної  адміністрації  з
01 лютого 2018 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25
квітня 2016 року № 304 «Про умови оплати праці посадових осіб, керівників та
керівників працівників окремих державних органів, на яких не поширюється дія
Закону України «Про державну службу» (зі змінами).

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керівника
апарату районної державної адміністрації Ільченка Ю.В. 



  

Голова районної 
державної адміністрації                                                 О. АНІСІМОВА-ШИЛО


